

英国新首相苏纳克组建内阁

新华社伦敦10月25日电 英国新首相苏纳克25日组建新一届内阁，财政、国防和外交等重要职位的大臣留任。

根据当天发布的新内阁成员名单，杰里米·亨特留任财政大臣，本·华莱士留任国防大臣，詹姆斯·克莱弗利留任外交大臣。此外，多米尼克·拉布出任副首相兼司法大臣，日前辞职的内政大臣苏拉·布雷弗曼

再次出任这一职务，史蒂夫·巴克利出任卫生大臣。

25日早些时候，苏纳克接受国王查尔斯三世授权组建新内阁，正式就任首相。苏纳克随后在伦敦唐宁街10号首相府发表讲话说，英国正面临“巨大经济危机”，新政府的工作重心是稳定经济、恢复信心。他在讲话中还提及新冠疫情等英国面临的国内外挑战，承诺将团结国家。

本月20日，特拉斯宣布辞去首相职务和保守党党首职务。保守党随后进入选举新党首的流程。苏纳克24日当选保守党新党首。根据规定，执政党新领袖接任首相职位，任期至下次议会选举。本届议会的任期至2024年12月结束。英国工党、自由民主党、苏格兰民族党等反对党连日来要求提前举行大选。

俄发射“进步MS-21”飞船 为国际空间站送货



新华社发

新华社符拉迪沃斯托克10月26日电 据俄罗斯国家航天公司网站26日消息，当天早些时候俄发射一枚“联盟-2.1a”火箭将一艘“进步MS-21”货运飞船送入预定轨道。飞船将为国际空间站送去新一批物资等。

据悉，莫斯科时间26日3时20分(北京时间26日8时20分)，飞船从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空。按计划，它将于莫斯科时间28日5时50分(北京时间28日10时50分)与国际空间站对接，为空间站送去2.5

吨货物，包括各类设备、燃料、压缩氮气、水和食品等。

俄罗斯“进步MS”系列货运飞船专门为轨道站提供服务，包括运送各种物资、为国际空间站进行轨道修正等。“进步”货运飞船不可回收，一般在完成补给任务后，宇航员会将空间站上产生的各种生活垃圾和废物填入飞船，飞船随后离轨自行销毁。此前，“进步MS-19”货运飞船10月24日结束任务脱离国际空间站进入大气层，未燃尽的飞船构件坠入南太平洋非航行水域。

我国民航10月30日起执行冬春航季航班计划

新华社北京10月26日电 记者26日从民航局获悉，我国民航将自2022年10月30日至2023年3月25日执行2022/2023年冬春航季航班计划，新航季共有127家国内外航空公司计划每周安排104573班客货运航班。

在国内(不含港澳台地区)航线航班方面，54家国内航空公司每周安排95173班客货运

航班计划，同比2021/2022年冬春航季增长2.31%。其中，客运航班计划每周安排92970班，同比增长2.41%。新开辟445条国内航线，计划每周安排6065班，主要涉及包头、揭阳、阿克苏等机场的航线。

在国际航线航班方面，国内外航空公司计划每周安排客货运航班840班，同比2021/2022年冬春航季增长105.9%；计划

每周安排货运航班(含客改货)6148班，同比增长6.7%。

民航局运输司副司长徐青表示，在航班执行过程中，民航局将坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，要求航空公司严格落实民航安全和航班正常管理规定，落实好疫情防控各项措施，根据疫情防控、市场需求等实际情况合理安排航班执行。

我国将开展特殊困难老年人探访关爱服务 着力化解居家养老安全风险

新华社北京10月26日电 记者26日从民政部第四季度例行新闻发布会获悉，民政部日前会同相关部门和单位联合印发文件明确，到2023年底前，我国将基本建立特殊困难老年人探访关爱服务机制；到2025年底，确保特殊困难老年人月探访率达到100%。

民政部养老服务司副司长李邦华在发布会上介绍，新印发的《关于开展特殊困难老年

人探访关爱服务的指导意见》在探访关爱服务方面作出了制度性安排，着力化解独居、空巢、留守、失能、重残、计划生育特殊家庭等特殊困难老年人的居家养老安全风险。

据介绍，开展特殊困难老年人探访关爱服务，其目的主要有四个方面。一是防风险，帮助特殊困难老年人在居家养老中及时发现和排除安全风险，加强突发事件的应急救援；

二是送温暖，主动将党和政府的养老政策和关心关爱送上门，支持家庭成员更好履行赡养、扶养义务；三是强服务，充分了解特殊困难老年人养老服务需求，根据需求协助对接服务资源，做好特殊困难老年人的养老顾问和帮手；四是促和谐，通过动员社会、社区各类力量参与特殊困难老年人探访关爱服务，弘扬敬老孝老文化，促进社会和谐。

马斯克拟本周完成收购推特

美国知情人士披露，亿万富翁埃隆·马斯克已经通知承诺帮助他收购推特的共同投资方，他打算最晚于28日完成这笔交易。

路透社25日援引这名消息人士的话报道，包括红杉资本、加密货币交易平台币安公司、卡塔尔主权财富基金卡塔尔投资局在内的投资方已经收到马斯克律师发出的履行融资承诺必要文件。

报道解读，这一举动显示马斯克打算依照特拉华州衡平法院所设最后期限，最迟于28日完成收购推特的交易。

据彭博社报道，几家承诺为马斯克收购推特提供资金的

银行已经完成最后的债权融资协议，正在“签署必要文件”。马斯克24日在一场视频会议上向那些银行承诺完成交易。

马斯克先前承诺以股权及债权融资方式提供465亿美元，覆盖440亿美元收购价及相关手续费。摩根士丹利、美国银行等银行承诺提供130亿美元债权融资支持这笔收购。甲骨文公司联合创始人拉里·埃利森、沙特阿拉伯富商阿勒瓦利德·本·塔拉勒王子在内的股权投资人承诺投入71亿美元。

推特公司和马斯克的律师均未就报道作出回应。

马斯克打算依约收购的消息一出，推特股价25日立马

涨3%，至每股52.95美元，更接近马斯克最初以每股54.20美元收购的报价。

马斯克4月宣布将收购推特，7月8日宣布终止收购，理由是推特对他隐瞒信息。注册地位于特拉华州的推特7月12日向该州处理商业纠纷的衡平法院起诉马斯克，指控他拒绝依约收购让推特蒙受巨大损失。马斯克本月初再度表达收购意愿。法院6日裁定，暂缓审理推特告马斯克的诉讼，马斯克须在美东时间28日17时之前完成收购交易，否则法院将于11月重启审理。

据新华社电

俄罗斯法院驳回 美国女篮运动员涉毒判决上诉

俄罗斯莫斯科地方法院25日驳回美国女子篮球运动员布兰妮·格里纳上诉。格里纳今年8月因贩毒罪被判9年监禁。

法院表示，格里纳判决前的拘留时间将计入服刑时间。美联社报道，这意味着格里纳仍需服刑大约8年。

格里纳的律师对法院判决表示失望，称格里纳最担忧的情况是不能进入美俄交换在押人员名单。律师团队将与格里纳磋商后续可能的法律途径。

格里纳，32岁，美国女子职业篮球联赛知名中锋，2016年和2021年随美国女子篮球队参加奥运会并获得金牌。今年2月，她从美国纽约飞抵莫斯科时被拘

留，警方在其行李中发现含大麻油的电子烟。

今年8月，俄罗斯一家法院裁定格里纳持有和走私毒品罪名成立，判处9年监禁并处100万卢布(约合1.6万美元)罚金。

据美国媒体报道，美国政府希望与俄方交换在押人员，即释放在美被监禁的俄军火商维克托·布特，换取格里纳和美国海军陆战队前队员保罗·惠兰。

惠兰2018年12月在莫斯科被捕，2020年6月被判犯有间谍罪并被处16年监禁。布特2012年在美国被判25年监禁，罪名是非法售卖至少数百万美元武器。

新华社电

韩国将举办最大规模全国购物节

韩国产业通商资源部26日宣布，定于11月1日启动迄今规模最大的年度全国购物节，以期在物价上涨背景下推动个人消费。

韩国2016年举办了首届全国购物节。韩联社以产业通商资源部为消息源报道，今年购物节定于11月1日至15日线上线下同步举办，约有2300家企业参加。大型折扣连锁店和百货公司将提供特价时装、食品和其他商品，并为小型制造商和地方特产生产商提供多种多样的产品推广机会。

产业通商资源部说，政府还

将以较低价格提供牛肉和水产品，以帮助稳定物价。另外，为鼓励消费，韩国17个市道的地方政府正在准备多种优惠券和促销活动。

产业通商资源部新闻稿说：“今年的活动将侧重于稳定消费价格和支持恢复消费信心，因为韩国正面临高物价和其他困境。”

韩国统计厅数据显示，韩国9月消费者价格指数(CPI)同比增长5.6%。韩国中央银行韩国银行预计，通胀率可能在相当长一段时间保持在5%至6%区间。

据新华社电

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 **85010256**

视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备

●镇江市家电维修专家，电 18905282938

婚姻中介

年开厂1米75 独居；女91年 硕士事业管理；女69岁1米62事业；女93

年1米64硕士 医生；女97年未婚本科 1米65公务员 13337758393